
INGEZONDEN. 

Geachte Redactie! 

De Zuidelijke Tandheelkundige Vereeniging, afdeeling der Maat-
schappij tot Bevordering der Tandheelkunst, vergaderde op Zaterdag 
21 Aug. te 's Bosch. 

Bij punt 5 der Agenda, rondvraag, vraagt collega Blauw, 
Middelburg, of het op den weg der Afdeeling ligt, handelingen 
van collegae, welke zijn in strijd met het reglement, te behandelen 
en desgewenscht te signaleeren. 

Op bevestigend antwoord van den Voorzitter, geeft hij een 
verslag van de handelingen met de praktijk van Marie G. K e ij z e r, 
thans Mevrouw Sta ar g a ar d—K e ij z e r. Genoemde collega heeft 
hare praktijk overgedaan aan een zekeren Heer G. Beiler, on-
bevoegd de tandheelkunst in Nederland uit te oefenen. 

Deze onbevoegde gaf per advertentie kennis van de overname 
en teekende: 

„G. Beiler, voorheen Marie G. Keijzer, tandarts." 
Tevens is de heer G. Bailer in 't bezit gelaten van het naam-

bord van Marie G. Keijzer, waarop hij boven den naam, titel en 
adres van Marie G. Keijzer, schrijft: „G. Geiler voorheen", volgt 
evengenoemd adres. 

Sedert de heer Bailer, kort na zijne vestiging verbaliseerd en 
veroordeeld werd, wegens onbevoegde uitoefening der tandheelkunst, 
heeft hij zich de hulp verzekerd van den Arts J. W. Bij level d, 
doch adverteert nog „voorheen Marie G. Keijzer, tandarts". 

Aangezien Mevrouw Staargaard—Keijzer naar Indië vertrekt, 
en voornemens is daar praktijk te gaan uitoefenen, is de vergadering 
het met spreker volkomen eens, dat dergelijke, weinig collegiale 
handelingen in het. Tijdschrift worden vermeld. 

A. LEDEL, 
secretaris. 

Bovenstaand artikel, ons ter opname aangeboden, geeft ons een 
welkome aanleiding de afdeelings-secretarissen er opmerkzaam op 
te maken, dat we korte verslagen van vergaderingen gaarne voor 
plaatsing in ons orgaan ontvangen. 	 Red. 


